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Анкетирование работодателей для мониторинга их мнения о 

качестве подготовки выпускников является одной из форм контроля 

выполнения требований действующего законодательства по реализации 

государственной политики в области образования. Работодатели являются 

активными участниками образовательной деятельности и имеют право 

участвовать в оценке ее осуществления. Мнение работодателей и их 

представителей, участвующих в реализации образовательных программ 

имеет существенное значение при оценке качества подготовки 

выпускников, так как именно они являются партнерами колледжа и 

будущими работодателями для выпускников. 

Анкетирование работодателей и их представителей, участвующих в 

реализации образовательных программ для мониторинга их мнения о 

качестве подготовки выпускников является одной из форм контроля 

выполнения требований ФГОС и комплексной системой наблюдения за 

динамикой и состоянием качества образования в колледже. 

Целью анкетирования является получения регулярной и 

максимально объективной информации о качестве подготовки выпускников 

и планирования мероприятий по повышению эффективности, качества и 

конкурентоспособности образовательных услуг. 
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Анкетирование работодателей  
Анкета  

Уважаемый работодатель!  
Для повышения качества образовательного процесса просим Вас ответить  на 

следующие вопросы и оценить критерии по 5-балльной шкале, где 5 – очень высокий 
уровень… 1 – крайне низкий уровень критерия  

  

№  
п\п  

Вопросы педагогическим работникам   
Оценка критерия, балл  

1  2  3  4  5  

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 
колледжем?         

2.  Принимаете ли Вы участие в разработке фонда 
оценочных средств? 

        

3.  Сотрудничаете ли Вы с колледжем в области 
актуализации и  разработки учебных программ? 

        

4. Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и 
проведения мастер-классов? 

     

5. Принимаете ли Вы обучающихся колледжа на практику? 
     

6. Принимаете ли Вы участие в работе государственной 
экзаменационной комиссии?      

Удовлетворенность участием работодателей в реализации 
программы образовательной программы 

Максимальное  количество 
баллов - 30 

7.  Трудоустраиваете ли Вы студентов по итогам                  
прохождения практики? 

        

8.  Трудоустраиваете ли Вы выпускников?         

Удовлетворенность участием работодателей в 
трудоустройстве выпускников 

Максимальное  количество 
баллов - 10 

9.  Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников?          

10.  На Ваш взгляд  достаточно ли  
сформированы профессиональные компетенции у     
выпускников? 

         

Удовлетворенность работодателей качеством 
подготовки выпускников 

Максимальное  количество 
баллов - 10  

  

  

  
  

   

 

 

 

 



Протокол 

анкетирования работодателей по специальности 

43.02.14 Гостиничное дело 

В анкетировании приняли участие _5_ работодателей 
Результаты анкетирования   

Вопросы педагогическим работникам   Средний балл Результаты 
анкетирования, %  

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 
колледжем? 

 4 80  

2.  Принимаете ли Вы участие в разработке 
фонда оценочных средств? 

 4  80 

3.  Сотрудничаете ли Вы с колледжем в 
области актуализации и  разработки 
учебных программ? 

4 80 

4. Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведения мастер-
классов? 

5 100 

5. Принимаете ли Вы обучающихся колледжа на 
практику? 

4 80 

6. Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной комиссии? 

4 80 

Удовлетворенность участием работодателей в 
реализации программы образовательной программы 

 4,16 83,3 

7.  Трудоустраиваете ли Вы студентов по 
итогам                  прохождения практики? 

4 80 

8.  Трудоустраиваете ли Вы выпускников? 4 80 

Удовлетворенность участием работодателей в 
трудоустройстве выпускников 

4,0 80 

9.  Как бы Вы оценили качество подготовки 
выпускников? 

5  80 

10.  На Ваш взгляд  достаточно ли  
сформированы профессиональные компетенции 
у     выпускников? 

 4 80  

Удовлетворенность работодателей качеством 
подготовки выпускников  

4,5 80 

Общая удовлетворенность  4,22 81,1 

Оценочная шкала результатов анкетирования  
Степень 

удовлетворенности  
Процентный интервал удовлетворенности  

Неудовлетворенность  До 50%  

Частичная 
неудовлетворенность  

От 50% до 65%  

Частичная 
удовлетворенность  

От 65% до 80%  

Полная  удовлетворенность  От 80% до 100%  

     


